

18230

Cyrano CORFU

**INFORME DE LABORES DE LA PRESIDENCIA EJECUTIVA DE CORFU CIA.
LTDA. POR EL EJERCICIO ECONOMICO ENERO - DICIEMBRE DEL 2006**

Quito, 23 de Abril del 2007

A los Señores Socios:

Dando cumplimiento a lo dispuesto en los estatutos de la Compañía y la Ley de Compañías, pongo a consideración de los Señores Socios el Informe de las Labores realizadas por la Presidencia Ejecutiva durante el ejercicio económico correspondiente a Enero-Diciembre de 2006.

ENTORNO ECONOMICO POLITICO Y SOCIAL

A nivel macroeconómico el año 2006 se presentó como un año de desaceleración para la economía ecuatoriana ya que la mayoría de las actividades económicas crecieron a tasas inferiores a las del 2005.

Además se presentaron algunos acontecimientos como la caducidad del contrato con la empresa petrolera OXY, la reforma a la Ley de Hidrocarburos y la suspensión de las negociaciones del Tratado de Libre Comercio (TLC) con EE.UU. que sin duda repercutirán significativamente en la economía nacional de los próximos años.

El crecimiento de la economía del Ecuador durante el año 2006 fue de 4.28% y la inflación cerró en el orden del 2.87%.

Dentro de las áreas afines a nuestro negocio podemos señalar principalmente que las Industrias Manufactureras dedicadas a la elaboración de productos alimenticios diversos crecieron en el 4.8% y el comercio al por mayor y menor en el 4.6%.

En el plano político, el período electoral y las elecciones presidenciales a finales del año, implicaron un cambio de tendencia de varios indicadores que habían presentado una posición favorable a lo largo del año, lo que contribuyó para que el año 2006 sea un año de regular desenvolvimiento de la economía nacional.

Por su lado, el año 2007 se presenta como un año complejo. Es probable que las coyunturas favorables cambien de tendencia y además es evidente la presencia de un ambiente de incertidumbre que no es sano para el desarrollo de las actividades económicas.

DESARROLLO EMPRESARIAL.

Las actividades de la empresa se desarrollaron con un alto grado de aceptación de nuestros productos por parte de nuestros consumidores lo que nos permitió abrir un nuevo punto de distribución de nuestros productos en el Centro Comercial San Luis y seguir siendo optimistas frente al futuro.

DESTINO DE UTILIDADES

La Gerencia propone a la Junta General de los Socios que la empresa destine el porcentaje de Ley a Reserva Legal y el resto sea repartido entre los socios de acuerdo a su participación accionaria.

PROYECTOS REALIZADOS EN EL AÑO 2006

Durante el año 2006 Corfú inició una serie de proyectos de mejora cuyos resultados estamos seguros se verán en muy corto plazo. Entre estos queremos destacar los siguientes.

A. EN PRODUCCIÓN.

- a. Se continuó con el proceso de elaboración de manuales de recetas a fin de poder tener toda la información de producción debidamente documentada y archivada.
- b. Se trabajó en el mejoramiento del procesamiento del café a través de la capacitación al personal, la implementación de los formatos de evaluación sensorial y de la dotación de nuevos implementos al laboratorio para realizar las pruebas.
- c. Se mejoró e institucionalizó el Plan de Mantenimiento Preventivo el cual nos ha permitido una mayor tranquilidad y nos ha evitado los momentos críticos que antes teníamos.
- d. Se adquirió una máquina para bañar automáticamente varios productos con chocolate lo cual facilitó la ampliación de la producción.

B. EN EL AREA COMERCIAL

Además de mantener la calidad en nuestros servicios en base a un personal motivado y entrenado lo cual siempre nos ha distinguido quiero señalar como hechos significativos durante este año:

- a. El punto de venta abierto en el remodelado Patio de Comidas del Centro Comercial del Jardín ha mantenido un ritmo creciente hasta estabilizarse en niveles aceptable.
- b. La apertura del punto de venta en el Centro Comercial San Luis
- c. La ampliación de nuestra oferta de productos sobre todo en el área de chocolatería.

C. EN EL AREA ADMINISTRATIVA FINANCIERA

Entre los proyectos más sobresalientes llevados a cabo en esta área durante el año 2006 podemos señalar:

- a. El cambio de software informático pasando al sistema Novasoft que nos ha facilitado el trabajo financiero contable.
- b. La implementación del punto de venta en el mismo sistema que ha agilitado el servicio y la rapidez de la información.
- c. Diagramación de los procesos a fin de uniformar y reglamentar tanto las compras como las ventas y las cobranzas.

POLITICAS Y ESTRATEGIAS RECOMENDADAS A LA JUNTA

En base a la marcha de la economía nacional y a las poco halagueñas perspectivas sociales y políticas del país que indudablemente repercutirán en el campo económico me permito recomendar a la Junta la aprobación de las siguientes políticas y estrategias para el próximo año.

- a. Dada la acogida de nuestros productos es necesario ampliar la cobertura de ventas ya que la planta de producción tiene suficiente capacidad ociosa para varios locales más sin incrementar los costos fijos. En principio esperamos abrir en el mes de Agosto el nuevo local del Centro Comercial El Condado.
- b. La competencia cada vez mayor existente en el mercado de nuestros productos nos obliga a buscar la eficiencia en la producción y en el área administrativa.
- c. Es necesario trabajar arduamente para tener una información contable financiera más confiable y oportuna para así poder tomar las decisiones gerenciales con más rapidez y confianza.

ANALISIS DEL BALANCE DE RESULTADOS**INGRESOS:**

Las ventas de productos durante el año 2006 tuvieron un comportamiento aceptable cerrando con la cifra de USD 1.309753.72 lo cual representa un incremento del 3.00% frente al año anterior.

COSTOS DE PRODUCCION

El resumen de los costos de producción de la empresa se presentan en el siguiente cuadro:

Materia prima	377000.19
Mano de Obra Directa	87534.00
Costos Indirectos	61849.78
TOTAL DE COSTOS	526383.97

GASTOS OPERACIONALES

El resumen de los gastos operacionales correspondientes al año 2006 se presenta en el siguiente cuadro:

Gastos Administrativos	391728.36
Gastos de Ventas	324867.36
Gastos Financieros	13715.21
TOTAL DE GASTOS	730310.93

RESULTADOS

El año 2006 la empresa terminó con una utilidad bruta de 53133.28 dólares con un decrecimiento porcentual del 1% respecto al año anterior.

ANALISIS DEL BALANCE DE SITUACION

ACTIVO

La empresa cerró el año con un activo de 406825.09 dólares de los cuales un 87.84% corresponden a activo corriente .

PASIVO

El pasivo está todo como corriente y alcanzó la cifra de 202065.39 dólares de los cuales un 45.17% lo constituyen cuentas y documentos por pagar.

PATRIMONIO

El patrimonio de la empresa ascendió a fin de año a USA 151626.42 dólares y está constituido por 8000 dólares de capital social y 107903.48 dólares de reservas legales, facultativas y por revalorización.

CUMPLIMIENTO DE NORMAS DE PROPIEDAD INTELECTUAL

La compañía ha cumplido con todas las normas de propiedad intelectual en sus operaciones y actividades.

CONCLUSIÓN

No me queda para terminar sino agradecer a todos los empleados por su participación y colaboración en las actividades y logros de la empresa. Sin ella no hubiera sido posible alcanzar las metas y objetivos propuestos

Gracias


Danielle Elie
PRESIDENTE EJECUTIVA